

体彩为湖南社区运动会添彩

“湖南省社区运动会非常热闹，体彩也来支持了。活动让大家更团结了，我们都玩得很开心。”活动参与者芳芳日前表示。

近年来，湖南省体育局为进一步丰富群众身边的健身活动，让广大群众在多样化的体育健身活动中拥有更多获得感、成就感、幸福感，通过举办社区运动会，把场地设施建设到群众身边，把赛事活动开展到群众身边，把科学健身指导推广到群众身边。其中，湖南省第

五届社区运动会赛事持续半年，赛事项目主要分竞技类、科学健身类、趣味类、主题特色类四大板块，涵盖三人篮球、拔河、国家体育锻炼标准达标测试、趣味赛等老少皆宜、社区居民喜欢的项目。

“社区运动会已连续举办多届，第五届社区运动会举办了近800场社区比赛，参赛社区近2500个，直接参与人数超20万人。”湖南省体育局相关负责人介绍，社区运动会一直以来得到了体彩

公益金的大力支持，也将体彩宣传贯穿于比赛全过程，每一场活动均体现体彩公益金的宣传元素。社区运动会赛事盛况获得了省内外主流媒体的全程关注和报道，充分强调了体彩公益金助力社区运动会开展的重要意义。同时，借助社区运动会衍生开展以体彩为主题的周边活动，提升体彩与大众互动效果，让更多老百姓感受到公益体彩就在身边。

(中国体育报记者 赵萌)



中国体育彩票排列3(青海省) 第25068期开奖公告

开奖日期:2025年3月19日
本期全国销售金额:621723008元
本省(区、市)销售金额:300412元

开奖号码: **9 7 5**

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	17193注	64注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	80084注	281注	173元

4636872.64元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年5月19日,逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2025年3月19日
本期全国销售金额:23965496元

开奖号码: **9 7 5 6 2**

本期中奖情况(第25068期)			
奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	75注	100000元	7500000元

28734494.24元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年5月19日,逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票大乐透

开奖日期:2025年3月19日
本期全国销售金额:314474524元

开奖号码: **05 09 26 31 33 + 03 10**

本期中奖情况(第25029期)				
奖等	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)	
一等奖	基本	2注	10000000	20000000
	追加	0注	---	0
二等奖	基本	144注	100702	14501088
	追加	17注	80561	1369537
三等奖	301注	10000	3010000	
四等奖	993注	3000	2979000	
五等奖	25122注	300	7536600	
六等奖	27237注	200	5447400	
七等奖	60371注	100	6037100	
八等奖	906158注	15	13592370	
九等奖	8670113注	5	43350565	

本期一等奖出自:山东(基本1注)、广东(基本1注)。
1043234947.87元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2025年5月19日,逾期作弃奖处理。

安全警示录 彩票诈骗套路大揭秘

近年来,彩票诈骗案件层出不穷。不法分子利用人们急于求成的心理设下种种陷阱,让不少购彩者的财产安全屡受侵害。

下面根据各地公安司法机关发布的彩票诈骗案例,一起来看看那些“换汤不换药”的套路。

利用虚假App和群聊实施诈骗

2024年8月17日,市民周先生报警称,他在抖音上看到一条推荐当日彩票号码的短视频,点击视频内的广告链接后下载了App。随后,平台客服将周先生拉入一个彩票群,声称群内每天会推送彩票号码,并承诺若不中奖,会通过平台内网红PK的形式进行返现。周先生在第三次PK返现时,被客服以操作失误需要数据修复等理由诱导,通过扫描支付码转账10万余元,

但始终无法提现,最终意识到被骗。类似的案例还有很多:不法分子通过制作虚假的彩票App和群聊,吸引购彩者下载和加入。他们利用“内部消息”“稳赚不赔”等诱饵,诱导购彩者进行大额投注。一旦购彩者上钩,他们便以操作失误、数据修复、账户解锁等理由,要求购彩者继续转账,从而达到诈骗的目的。



怕不是网络诈骗



冒充内部工作人员提供中奖号码

2024年年底,市民沈女士在短视频平台上结识了一个自称是彩票技术主管的陌生好友。对方经常分享工作生活日常,与沈女士聊得很投机,甚至把自己的身份证都发了过来。一段时间后,对方声称他们公司有一个投资平台现在很好赚钱,还有内部消息。沈女士下载了对方分享的App,并在其推荐下买彩票,刚开始买的几注都显示中奖了,并且成功提现。于是,沈女

士更加信任对方,随即下了几注大单。然而,当沈女士再次提现时,客服却以各种理由要求继续充值,最终沈女士意识到被骗,共计损失10万元。这类诈骗案件中,不法分子冒充彩票机构或内部工作人员,声称有“内部消息”“中奖号码”,诱导购彩者下载虚假App进行大额投注。他们通常通过分享虚假的中奖信息制造容易中奖的假象,让购彩者放松警惕,最终落入诈骗陷阱。

以报销本金为诱饵实施诈骗

广西柳江的熊先生在網上刷到彩票中奖的视频后,关注了其视频上的企业微信号。对方告知他,按照平台预测的号码去买彩票,中奖概率特别高。如果中奖,奖金低于2000元就全额归他;超过2000元,平台只收15%的经费作为“报销基金”;如果没有中奖,可以找平台报销本金。熊先生信以为真,按对方提供的链接下载了一个App,并按照平台提供的号码买了彩票,结果没有中奖。客服按

约定报销了购买彩票的资金。后来,熊先生多次购买“内部彩票号码”,都没有中奖。当他准备继续报销时,却被客服告知报销额度已用完,需要先给账户充值,再以兑换红包返利的方式进行报销。熊先生按客服要求充值了98元的红包,发现可以提现158元,第二次也是正常提现。第三次提现时,客服称熊先生操作失误,账号被锁定,需要转账12000元才能解锁。熊先生转账后,客

服又让他继续转38000元才能解决问题。此时,熊先生意识到被骗,遂报警。这类诈骗手段具有较强的迷惑性,因为购彩者在一开始确实能够获得一些小额回报,从而放松警惕。一旦购彩者上钩,他们便以各种理由要求购彩者继续充值,以达到诈骗的目的。

反诈小tips:

面对彩票诈骗的种种套路,购彩者须提高反诈意识,保护好自已的财产安全。以下几点请您千万记得:

不要轻信陌生人的推荐或承诺
不要点击未知链接
不要下载未知App
更不要随意透露个人信息
如银行账号、身份证号码等

购彩者要第一时间报警
保存好聊天记录
转账凭证等相关证据
警方将依法查处诈骗行为
为受害者挽回经济损失

牢记合法购彩渠道

目前市场上唯一合法购彩的渠道就是线下彩票实体店
凡是宣称“手机APP、小程序等线上投注、线上兑奖”的都是诈骗

保持理性购彩心态
购彩者要以娱乐心态快乐购彩量力而行,适可而止
根据自身能力合理投注,适时止步
若急于求成
便可能落入非法彩票的陷阱

彩票诈骗手段花样百出但都离不开一个核心
就是看准了被诱人“贪”的心理
购彩者要时刻保持警惕
提高反诈意识,保持理性购彩心态
在享受购彩乐趣的同时
也要保护好自已的财产安全

警惕未知来源的中奖信息

购彩者要警惕各种未知来源的彩票中奖信息

及时报警止损
当发现自己可能被骗时

(中国体育彩票订阅号)